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Πατριαρχείο Μόσχας

Εκπρόσωποι τοπικών ορθόδοξων Εκκλησιών
συμμετείχαν στους εορτασμούς στη Λαύρα της Αγίας
Τριάδος – Αγίου Σεργίου

 Στις 8 Οκτωβρίου 2021, που η Εκκλησία μνημονεύει την κοίμηση του αγίου Σεργίου, καθηγουμένου
του Ράντονεζ, θαυματουργού πασών των Ρωσιών, στον Ναό της Κοίμησης στη Λαύρα της Αγίας
Τριάδος – Αγίου Σεργίου ετελέσθη Θεία Λειτουργία, στην οποία συμμετείχαν εκπρόσωποι τοπικών
ορθόδοξων Εκκλησιών. 

 Στην κοινή πανηγυρική αρχιερατική Λειτουργία προεξήρχε ο πατριαρχικός έξαρχος της
Μητρόπολης Μόσχας μητροπολίτης Κρουτίτσι και Κολόμνα Παύλος. Σ’ αυτή μετείχαν οι ιεράρχες
της Σερβικής Ορθόδοξης Εκκλησίας αρχιεπίσκοπος Αχρίδας Ιωάννης και ο αντιπρόσωπος του
πατριάρχη Σερβίας παρά τω πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών επίσκοπος Μοραβίτσκι
Αντώνιος. Μεταξύ των συλλειτουργών ήταν επίσης ο αναπληρωτής πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασόφ, ο αντιπρόσωπος της
Ορθόδοξης Εκκλησίας των Τσεχικών Χωρών και της Σλοβακίας παρά τω Πατριαρχικώ Θρόνω της



Μόσχας αρχιμανδρίτης Σεραφείμ (Σεμιατόφσκι), ο αντιπρόσωπος της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην
Αμερική παρά τω πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών πρωθιερέας Δανιήλ Αντρεγιούκ. 

 Εορταστικές Θείες Λειτουργίες ετελέσθηκαν επίσης σε άλλους ναούς της Μονής. 

 Στη Θεία Λειτουργία στον Ναό της Αγίας Τριάδος προΐστατο ο υπεύθυνος των υποθέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτης Βοσκρεσένσκ Διονύσιος. Μαζί με τον σεβασμιώτατο
συλλειτούργησαν ο αναπληρωτής υπεύθυνος των υποθέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας επίσκοπος
Ζελενογκράντ Σάββας και ο έξαρχος επίσκοπος της Λαύρας της Αγίας Τριάδος – Αγίου Σεργίου
επίσκοπος Σεργκιέγεφ Πασάντ και Ντμίτροφσκι Θωμάς. 

 Τη Θεία Λειτουργία στον Ναό της Τράπεζας ετέλεσε ο πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος Ιερών
Μονών και Μοναχικού Βίου μητροπολίτης Κασίρα Θεόγνωστος. Συλλειτούργησε μεταξύ των άλλων
και ο αντιπρόσωπος του πατριάρχη Βουλγαρίας παρά τω πατριάρχη Μόσχας και πασών των
Ρωσιών αρχιμανδρίτης Θεόκτιστος (Ντιμιτρόφ). 

 Της εορταστικής δοξολογίας στην πλατεία της Λαύρας προεξήρχε στο αρχιερατικό συλλείτουργο
ο μητροπολίτης Κρουτίτσι και Κολόμνα Παύλος. Ο υπεύθυνος των υποθέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας μητροπολίτης Βοσκρεσένσκ Διονύσιος διάβασε το συγχαρητήριο μήνυμα του Αγιώτατου
πατριάρχη Κυρίλλου προς τη σύναξη των αρχιερέων, τον έξαρχο, τους μοναχούς και τους
προσκυνητές της Μονής. 
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